## 鸿达兴业股份有限公司 关于股东股份解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

鸿达兴业股份有限公司(以下简称"本公司"或"公司") 日前收到股东鸿 达兴业集团有限公司(以下简称"鸿达兴业集团")通知,获悉鸿达兴业集团将 其持有本公司的部分股份办理了解除质押,具体情况如下:

## 一、股东股份解除质押的基本情况

股东名称	是否为第 一大股东 及一致行 动人	解除质押股 数(股)	质押开始日 期	解除质押日期	质权人	本次解除质 押占其所持 股份比例
鸿达兴 业集团	是	35, 494, 614	2017年6月 14日	2019年2月	广发证券资产管理 (广东)有限公司	3. 76%

2019年2月1日,鸿达兴业集团将其质押给广发证券资产管理(广东)有 限公司的本公司股份合计 35,494,614 股解除质押,并在中国证券登记结算有限 责任公司深圳分公司办理了解除质押登记手续。

## 二、股东股份累计质押的情况

截至 2019 年 2 月 1 日,鸿达兴业集团持有本公司 944,790,083 股股份,占 本公司股份总数的 36.50%; 其中处于质押状态 784,465,085 股,占鸿达兴业集 团所持本公司股份的83.03%(本次变动后质押比例减少3.76%),占本公司股份 总数的 30.30%。

公司控股股东鸿达兴业集团已获金融机构支持,正在与相关质权人积极沟通 协商,并陆续解决股票质押问题,目前已取得良好进展。有关后续进展情况,公 司将按照规定及时予以披露, 敬请广大投资者关注公司公告。

特此公告。

鸿达兴业股份有限公司董事会 二〇一九年二月十二日

